

2022年4月25日
星期一
今日1叠8版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

FIFA禁止申花注册新球员

近日,国际足联致函中国足协称,由于上海申花俱乐部未遵守国际足联的裁决要求,未能在规定期限内完成对原主帅恩里克·弗洛雷斯的付款义务,国际足联的纪律处罚自动生效,申花在全球范围内被禁止注册新球员,该禁令待付清裁决的款项后方可解除。

《详见 A3》



已完成转会手续球员能否注册有待中国足协确认 刘若钊、蒋圣龙、周俊辰等租借回归球员不受影响

国足解封!

李霄鹏或等“述职”通知

本报记者 李冰

在海口隔离了21天的这支中国男足国家队,在2022年4月24日这一天,结束了属于自己的历史使命。

事实上,早在12强赛最后一战输给阿曼队之后,国足就已经正式开启了下一届世界杯预选赛的备战周期,对已经身心俱疲、在过去大半年时间里基本处于封闭状态的教练和队员们来讲,这只是一次迟来的告别。

驰援U23国足的张琳芃、吴曦和张玉宁已经开始跟队合练,接下来的东亚杯和亚运会比赛中,他们会继续穿着中国队的球衣,跟朱辰杰和戴伟浚这些国家队的队友们并肩作战。作为U23国足适龄球员,朱辰杰和戴伟浚在“转场”之后,迅速占据了球队主力的位置,戴伟浚还在24日中午与长春亚泰队的热身赛中打进一球——从国足到U23国足,这些12强赛的失意者们,就此迎来了一个新的开始。

同样迎来新开始的,还有那些即将投入新赛季中超赛场的国脚。作为最后几场国足比赛的中场搭档,曾经是广州恒大队友的徐新和廖力生完成了一次隔空“接力”,由后者填上了前者离开山东泰山队后留下的“缺”。

不出意外的话,这些在12强赛上携手厮杀的国足队员们,很快就会以对手的身份,在接下来的中超赛场上“再见”,但他们能否与带领自己征战了12强赛最后四场比赛的现任国足主帅李霄鹏“再见”,或者说,与以什么样身份的李霄鹏“再见”,恐怕就要画上一个问号了。

世预赛结束之后,除了接受跟队记者的一次采访,李霄鹏一直处于“静默”状态。按照计划,结束了在海口的医学隔离观察之后,从24日下午开始,包括部分球员在内,国足代表团成员陆续离开海口,而中国足协工作组的绝大多数成员,将于今天(25日)集体返京,不过李霄鹏大概率不会与足协的大部队同行,而是待命述职。至于短期内的打算,与阿曼队的比赛结束之后,李霄鹏在接受采访时曾表示,自己是一个很恋家的人,“我很长时间没回家了,这个很重要的,就是我得回家去看看家人。”

由于是在12强赛中途接手球队的,而且国足换帅并不完全由中国足协主导,因此接下来李霄鹏和国足助教团队去留的决定权,实际掌握在由体育总局相关管理部门牵头的“国足备战领导工作小组”手上。对李霄鹏而言,虽然带队冲击世界杯入场券失败,但是从整个12强赛来看,中国队无论整体水平还是个人实力,与日本和沙特这些亚洲强队相比,确实存在着相当大的差距,不能全部归结在教练的执教水平上面。

此外,作为亚洲最高水准比赛的亲历者,李霄鹏在这次失败的经历中有所收获:“我们首先要真正地接受和面对现实,然后再去改善和提高,如果我们不能正确地评估现在的话,那再谈未来,我觉得还会走一些弯路。”

仁者无敌

拜仁德甲十连冠

黑创造了一个前无古人的纪录。大联赛的纪录。『创纪录冠军』拜仁慕尼黑十连冠!这是德甲的纪录,更是五大联赛的纪录。



《详见 A4》



SELECCION	3	COPA AMERICA 2011	JUCCO 2008	Mundial Sub-20 2005
LIGA DE FRANCIA	1	2021/2022		
CHAMPIONS LEAGUE	4			
MUNDIAL DE CLUBES	3			
SUPERCOPA DE EUROPA	3			
LIGA DE ESPAÑA	10			
COPA DEL REY	7			
SUPERCOPA DE ESPAÑA	8			

巴黎圣日耳曼封王 梅西收获第39冠

巴黎圣日耳曼1比1战平朗斯,提前四轮赢得队史第10个法甲冠军。这是梅西职业生涯中第一次获得法甲联赛冠军,同时也是他生涯的第39个冠军。